

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO FILHO PODER LEGISLATIVO

Fone (46) 3564-1672 Fax (46) 3564-1202 CEP 85620-000 - SALGADO FILHO - PARANA

TERMO DE DESISTÊNCIA DO CARGO DE SUPLENTE DE VEREADOR

LUIZ BORTOLOZO, **OSMAR** primeiro suplente vereador da Coligação Aliança por Salgado Filho (SD, PP, PPS, PV, PR), inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas CPF nº 602.951.809-78 e portador do R.G. nº 5.287.478-5, residente e domiciliado na Linha São Brás, interior do Município de Salgado Filho, Estado do Paraná, declara para os devidos fins, que convocado pelo Presidente da Câmara Municipal de Salgado Filho/PR, que no uso de suas atribuições legais, a tomar posse no cargo de Vereador como primeiro Suplente da Coligação Coligação Aliança por Salgado Filho (SD, PP, PPS, PV, PR), vem manifestar de livre e espontânea vontade a desistência de assumi-lo, renunciando a qualquer direito inerente ao cargo mencionado.

Salgado Filho/PR, 08 de novembro de 2018.

Osmar Luiz Bortolozo

CPF nº 602.951.809-78